
Fiúk beszámolója 
Utazásunk első napján meglátogattuk az 

ópusztaszeri Feszty-körképet és a Budapesti 
Tropicariumot. 

Másnap a Budapesti Parlamentet és Budai 
várat látogattuk meg, melyekről sok érdekessé-
get tudtunk meg.  

Harmadik nap elhagytuk a fővárost és Rév-
fülöpre utaztunk, ahol is kezdetét vette a tábor.  

Következő nap a Tapolcai-tavasbarlangba 
nyerhettünk betekintést, illetve részt vehettünk 
egy barlangi csónakázásban.
Ötödik napnál tartunk, amikor is meglátogattuk 
a szigligeti várat, ahol sajnos elmaradt a fegy-
verbemutató.  

Másnap nem mentünk kirándulni, csak stran-
dolni voltunk, este pedig a futbal meccseket tar-
tották.  

Hetedik napon a strandolás mellett sport-
vetélkedők zajlottak a tábor helyszínén. 

Utazásunk nyolcadik napjánál tartunk, amikor 
is elutaztunk Nagyvázsonyba, ahol megnéztük 
azt a várat, amelyet Mátyás király ado  mányozott 
Kinizsi Pálnak. 

Következő nap meglátogattuk a tihanyi Ben-
cés Apátságot, illetve lezártuk a tábort.  

Utolsó nap már csak Veszprém városa tar-
togatott meglepetést és utána hazaindultunk. 

Egyikünk sem tagadhatja, hogy jól érezte 
magát és, hogy hiányozni fog a tábor. 

(A 8-as ház lakói: Mátyus Ákos, Sipos-Viz-
aknai Péter, Orbán Béla, Orbán Bence, Torjai 
Csaba, Borbély Ádám, Korondi Bulcsú, Balázs 
Kristóf) 
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Lányok beszámolója 
Magyarországra megérkezve első megállónk 

Ópusztaszer volt, ahol a Feszty-körképet néztük 
meg, utána Budapestre utaztunk elfoglaltuk a 
szállásunkat. 

Budapesten rengeteg érdekességet láttunk, 
többek között a Tropicariumot, a Parlamentet, 

a Budai várat és még sok mást.  
Ezt követően megérkeztünk a révfülöpi tábor 

helyszínére. A tábor egy megnyitóval kezdődött, 
ahol tudatták velünk a tábor szabályait. A tábor 
keretén belül több versenyen is részt vehettünk, 
tisztasági- és különböző sport versenyeken. 

folyt. a 2. oldalon 
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ISTVÁN, A KIRÁLY című rockoperából ma 
már szinte minden magyar ismeri, milyen nehéz 
harcokat vívott Géza fejedelem fia a keresztény 
magyar állam megalapításáért. 
Uralkodásának első éveiből származó leírások 
is igazolják rátermettségét, nemzete iránti elkö-
telezettségét. A II. Szilveszter pápától 1000-
ben kapott korona újabb kötelezettséget jelentett 
számára, egységes állam és egyházszervezet ki-
alakításának nehézségei vártak rá. A cél érdekében 
két magyar törzs seregét győzte le, Erdélyben 
Gyula az Al – Dunánál Ajtony törzsét.  
TÖRVÉNYKÖNYVET alkotott, mely többek 
között tartalmazta:  
- az egyház működésének biztosítását 
- a király és magántulajdon védelmét  
- bűncselekmények büntetését. 
Nagy érdeme, hogy bár szem előtt tartotta a 
nyugati törvényeket, a korabeli magyar társadalom 
megoldására váró gondjaival is foglalkozott. 
Korának Magyarországa gazdaságilag még nem 
tudta felvenni a versenyt a nagy múltú európai 
országokkal, de jogbiztonság szempontjából 
élen volt. 
Törvényei humánusabbak voltak az akkori 
Európa törvényeinél. 
Nemzetségi politikája nagy bölcsességet igazolja. 
A fiához – Imre herceghez – írt Intelmek 
közismert gondolatát akár ma is időszerűnek 
tekinthetjük „MERT AZ EGYNYELVŰ ÉS 
EGYSZOKÁSÚ ORSZÁG GYENGE ÉS 
ESNDŐ.” 
Ma már nemcsak a római katolikusok, az 
ortodox egyház is szentként tiszteli. 
Augusztus 20-án, államalapító nagy királyunkra 
emlékezve, gyarapítsuk tovább róla szóló 
történelmi ismereteinket. Hagyományőrző csa-
patunkban is ezt tesszük.

Kibédi iskolások kirán-
dulása Magyarországon

Szent István  
érdemeiről



Néhány várat is meglátogattunk, például  Nagyvá-
zsonyban a Kinizsi várat, ahol várjátékot is megtekin-
tettünk.  

Délelőttönként sok helyre ellátogattunk 
köztük Tihany, Szigliget, Nagyvázsony és Ta-

polca. Délutánonként pedig a jól megérde-
melt fürdés következett, de olyan nap is volt, 
amikor csak fürödni voltunk a Balatonon. 

Utolsó este lezárták a tábort és kiosztották a díjakat. 
Másnap elindultunk Veszprémbe, ahol egy városné-

zésben volt részünk és utána elinultunk haza, Kibédre. 
(A 9-es ház lakói: Szilveszter Hajnalka, Orbán 

Júlia, Marton Erika, Marton Zsófia, Szilveszter Kla-
udia, Papp Andrea, Borbély Sarolta, Péterfi Bog-
lárka, Korondi Csenge, Sipos-Vizaknai Katalin)
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Kibéd Polgármesteri Hivatala arra kéri a község 
lakósait, hogy a háztartásukban keletkezett biológia-
ilag lebomló zöld-hulladékokat, nyers konyhai hulla-
dékot (krumpli héj, almacsutka, zöldség 
maradványok) valamint kerti hulladékot (kisebb ágak, 
falevelek, növényi maradványok, hagymahélyat) ne 
helyezzék a szemetes kukába, hanem a kerti kom-

posztálóba tegyék azt. A megnövekedett hulladék-
mennyiség miatt megnőtt a szemétszállítási és raktá-
rozási költség, célunk megértetni, hogy a hulladék 
mennyiségének csökkentésével elkerüljük a további 
díjemelést, illetve különböző büntetések fizetését. Az 
újrahasznosítható hulladékot kérjük vigyék a kijelölt 
hulladékgyűjtő szigetekre. 

Kibéd Község növekvő idegenforgalma, a lakossági 
igény, valamint az egyre gyakoribb rendkívüli időjárás  
megkívánja, hogy a polgárok és vállalkozók nagyobb 
figyelmet fordítsanak ingatlanjaikat érintő közterüle-
tek karbantartására. A lakosság részéről a telek előtti 
rész takarítása, a felszíni vízelvezető sáncok és átere-
szek folyamatos tisztítása szolgálná leginkább közsé-

günk érdekét. Ezzel kapcsolatban felhívjuk az érin-
tettek figyelmét Önkormányzatunk határozatára 
(2014. 10. számú határozat.) a település tisztaságá-
ról. Amennyiben ezen kötelezettségét bárki elmu-
lasztja, szabálysértési bírsággal sújtható. Kérjük 
Önöket, hogy gondos munkájukkal járuljanak hozzá 
mind kedvezőbb falukép kialakításához.

Közlemény

Közlemény


